
ادعای عجیب شوهر مقتول: 

همسر موقتم قاتل است
گروه حوادث/ کامران علمدهی: متهمان پرونده 
پسر جوانی که در یک کمپ ترک اعتیاد جان 
باخته بود، پس از 15 سال به دیه و حبس 

محکوم شدند.
به گزارش »ایران«، رسیدگی به این پرونده از 
اواسط سال 1390 با گزارش مرگ مشکوک پسر 
جوانی به نام محمود در یک کمپ ترک اعتیاد 
آغاز شد. با حضور مأموران و بررسی‌های اولیه، 
11 نفر به عنوان متهم شناسایی و بازداشت شدند.
پس از بازجویی و تحقیق، بی‌گناهی 4 نفر از 
متهمان محرز و ادامه تحقیقات با 7 متهم 

شد. پیگیری 
بررسی‌ها نشان می‌‌داد قربانی پسر 25 ساله‌ای 
بوده که چند روز قبل برای ترک اعتیاد به کمپ 
فرستاده شده بود و برخی از متهمان او را مورد 
ضرب و شتم قرار داده و در آخر هم او را به یک 
میله بسته‌اند که چند ساعت بعد کارکنان کمپ 
متوجه شده‌اند نفس نمی‌کشد و اورژانس را خبر 
می‌‌کنند.  در ادامه 3 متهم دیگر نیز بی گناه 
شناخته شدند و پرونده با 4 متهم روانه دادسرا 
شد و متهمان مدعی شدند ضرباتی را به قربانی 
زده‌اند اما نقشی در مرگ او نداشته‌اند. آنها گفتند 
که قربانی به خاطر بی‌قراری با همه دعوا می‌‌کرد 
و هر کدام چند ضربه به صورت و پای او زده‌اند.
در این میان پزشکی قانونی در گزارشی علت 
تامه مرگ را نرسیدن اکسیژن به مغز و سکته 

اعام کرد.
با تکمیل تحقیقات، برای متهم ردیف اول 
مباشرت در قتل و برای 3 متهم دیگر معاونت در 

قتل کیفرخواست صادر و پرونده برای رسیدگی 
به دادگاه کیفری یک استان تهران فرستاده شد.

 
اولین جلسه دادگاه

در این جلسه مادر قربانی به عنوان ولی دم 
درخواست قصاص و اشد مجازات کرد. اما 
متهمان همگی منکر دخالت در قتل شدند و  
در نهایت قضات متهم ردیف اول را به قصاص و 

3متهم دیگر را به حبس محکوم کردند.
با صدور این حکم و اعتراض متهمان، پرونده به 
دیوان عالی کشور رفت و قضات پس از بررسی 
پرونده و گزارش پزشکی قانونی مبنی بر فوت به 
علت نرسیدن اکسیژن، حکم را نقض و پرونده را 

برای رسیدگی به شعبه 10 هم‌عرض فرستادند.
در این میان مادر قربانی فوت کرد و دختر و پسر 
او به عنوان وراث مادر و ولی دم محمود معرفی 
شدند و تاریخ برگزاری جلسه رسیدگی تغییر کرد.

با نزدیک شدن به جلسه رسیدگی، برادر بزرگ 
قربانی نیز فوت کرد و دو فرزند او به همراه 

عمه‌شان ولی دم شدند.
 

دومین جلسه دادگاه
در این جلسه نیز اولیای دم درخواست اشد 
مجازات کردند. پس از آن متهمان یک به یک 
به جایگاه رفتند و مدعی شدند بی‌گناه هستند 
و نقش مستقیمی در مرگ محمود نداشته‌اند.
در نهایت قضات پس از بررسی پرونده مرگ 
قربانی را شبه عمد تشخیص دادند و هر 4 متهم 
به پرداخت دیه و 2 سال حبس محکوم شدند.

15 سال پس از مرگ در کمپ ترک اعتیاد 

متهمان به دیه و حبس محکوم شدند 

پلیس در جست و‌جوی علت مرگ دختر جوان
گروه حوادث/ خانواده دختر جوان تصور می‌کردند دخترشان 
برای فیزیوتراپی از خانه خارج شده اما جسد سوخته او در خانه 

صاحب یک باشگاه بدنسازی پیدا شد.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران« ساعت 10 شب پنجشنبه 
17 اردیبهشت، گزارش آتش‌سوزی درساختمانی سه طبقه به 

مأموران آتش‌نشانی و کلانتری دربند اعلام شد.
با اعلام این خبر امدادگران راهی محل شده و به اطفای حریق 
پرداختند. بررسی‌ها نشان می‌داد در طبقه اول ساختمان، 
باشگاه بدنسازی است و طبقه دوم خانه صاحب باشگاه است 

و طبقه سوم نیز به فرد دیگری اجاره داده شده است.
حریق از طبقه دوم آغاز شده بود وقتی امدادگران وارد خانه 
شدند مقابل در اتاق پذیرایی با بدن نیمه جان پسر جوان 
مواجه شدند که دچار سوختگی شدید شده بود. داخل اتاق 
خواب نیز با جسد دختری جوان مواجه شدند. به دستور 
بازپرس رضا اعلایی جسد به پزشکی قانونی منتقل و پسر جوان 

نیز تحت درمان قرار گرفت.
در ادامه تحقیقات هویت دختر جوان به‌دست آمد و تیم جنایی 
به سراغ خانواده او رفتند. اما خانواده دختر جوان اعلام کردند 
که او برای فیزیوتراپی خانه را ترک کرده و نمی‌دانند که چه 
اتفاقی برایش رخ داده است. بازپرس شعبه دوم دادسرای امور 
جنایی پایتخت دستور داد تا بررسی شود که علت اصلی حادثه 
آتش‌سوزی و مرگ دختر جوان چه بوده است. همچنین او 
دستور داد بعد از بهبودی از پسر جوان تحقیقات صورت گیرد.

سقوط از پشت‌بام مقابل چشمان خانواده نامزد 
گروه حوادث/ دختر جوان که از رفیق‌بازی‌های نامزدش 
خسته شده بود مقابل چشم او و خانواده‌اش، خود را از طبقه 

ششم به پایین انداخت.
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، شامگاه جمعه گذشته 
گزارش سقوط دختر جوانی از طبقه ششم ساختمانی در جنوب 
تهران به بازپرس سالار صنعتگر مخابره شد. با گزارش این خبر، 
تیم جنایی راهی محل شده و بررسی‌های اولیه نشان می‌داد که 

دختر جوان از پشت بام خانه نامزدش به پایین افتاده است.
نامزد وی در تحقیقات گفت: »5 ماه قبل بود که با سیما آشنا 
شدم و او را به عقد خود درآوردم. اما بعد از مدتی متوجه شدم 
که سیما مشکل روحی، روانی دارد. او مدام به ارتفاعات می‌رفت 
و می‌گفت دوست دارم خودم را پایین بیندازم. در این مدت 
باهم دچار اختلاف شده بودیم و مدام به من می‌گفت چرا با 
دوست‌هایت وقت می‌گذرانی و به من توجه نمی‌کنی. شب 
حادثه هم زنگ زد که می‌خواهد به خانه‌مان بیاید و از آنجایی 
که با دوستانم بودم، مخالفت کردم. شب که به خانه بازگشتم، 
سیما تماس گرفت و گفت که روی پشت بام خانه ماست. به 
همراه خانواده‌ام به پشت بام رفتم و دیدم او روی لبه پشت 
بام نشسته اما با دیدن ما خودش را به پایین پرتاب کرد. 
به دستور بازپرس شعبه سوم دادسرای امور جنایی پایتخت، 
دختر جوان به پزشکی قانونی منتقل شد و تحقیقات در این 

خصوص ادامه دارد.

گروه حوادث: مرضیه همایونی/ مرد میانسال که پس از کشف جسد 
همسرش در خانه بازداشت شده بود، پس از 2 ماه مدعی شد همسر 

موقتش عامل این جنایت بوده است. 
به گزارش »ایران«، 9 اسفند سال گذشته وقتی دختر جوان خانواده از 
دانشگاه به خانه برگشت، هر چه در زد کسی در را برایش باز نکرد. او 
به تصور اینکه مادرش برای خرید از خانه خارج شده با کلید خودش 
در را باز کرد اما به محض ورود به اتاق خواب، مادرش را دید که کنج 
دیوار نشسته و تکان نمی‌خورد. او هراسان چند‌بار مادرش را صدا کرد 
اما جوابی نشنید، وقتی او را تکان داد، متوجه بدن سرد و بی‌جانش 
شد. بلافاصله با اورژانس تماس گرفت و با حضور امدادگران در محل، 

آنها اعلام کردند وی ساعاتی قبل فوت کرده است.
گزارش مرگ این زن به بازپرس سالار صنعتگر اعلام شد و تیم بررسی 
صحنه جرم راهی محل شدند. معاینات اولیه متخصصان پزشکی 
قانونی حکایت از آن داشت که مهناز سه ساعت قبل به قتل رسیده 

است. علت اولیه قتل نیز خفگی عنوان شد.

قاتلان آشنا
اما موضوعی که نظر تیم جنایی را جلب کرد این بود که در ورودی 
خانه سالم بوده و عامل یا عاملان قتل یا کلید داشته‌اند یا مقتول 
خودش در را برایشان باز کرده است. همچنین انگشت اشاره مقتول 
جوهری بود و این موضوع نشان می‌داد عامل یا عاملان قتل به دلیلی 

نامعلوم از او اثر انگشت گرفته‌اند.
در تحقیق از همسر مقتول، وی مدعی بود زمان قتل در محل کارش 
بوده است. اما کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی پایتخت پی بردند 
که مقتول و همسرش با هم اختلاف داشتند و همین مسأله احتمال 
دست داشتن شوهرش در این جنایت را مطرح کرد. بدین ترتیب به 
دستور بازپرس جنایی، همسر مقتول بازداشت شد اما همچنان منکر 
جنایت بود تا اینکه بعد از 2 ماه سرانجام روز گذشته ادعای عجیبی 
را مطرح کرد:»مدتی قبل با زنی به نام مینا آشنا شدم و او را به عقد 
موقت درآوردم. سعی داشتم این راز را از همسر اولم مخفی کنم اما او 

متوجه شد و گفت که می‌خواهد از من جدا شود.«

او ادامه داد:»من با داشتن دو بچه نمی‌خواستم از او جدا شوم و همین 
مسأله باعث اختلاف و درگیری بین ما شده بود. به مینا گفتم همسر 
اولم از ماجرای عقد موقت ما با خبر شده و اصرار بر جدایی دارد، در 
حالی که من به خاطر مهریه و بچه‌ها نمی‌خواهم از او جدا شوم. مینا 
به من گفت نگران نباش من این مشکل را حل می‌کنم و از این بابت 
خیالت راحت باشد. اما روز حادثه متوجه قتل همسرم شدم و تصور 
می‌کنم مینا در این ماجرا دست داشته باشد. احتمال می‌دهم او کلید 
خانه‌ام را پنهانی از جیب من برداشته تا سناریوی قتل را رقم بزند.« با 
توجه به اظهارات مرد میانسال، بازپرس جنایی دستور بازداشت همسر 
صیغه‌ای او را صادر کرد و این در حالی است که بررسی‌ها و وضعیت 
صحنه جنایت نشان می‌دهد قتل توسط یک نفر انجام نشده و به 

احتمال زیاد دو نفر در این جنایت دست داشته‌اند.

گروه حوادث: پسر جوان که دوست سابقش را به خانه 
برده بود در یک درگیری او را کشت و سپس اقدام به 

کرد. خودکشی 
به گزارش خبرنگار حوادث »ایران«، ساعت 11 شب 
جمعه گذشته، مرد جوانی در تماس با پلیس اعلام کرد 
بوی شدید گاز از خانه همسایه‌اش به مشام می‌رسد 
و این در حالی است که چند دقیقه قبل نیز صدای 

مشاجره و درگیری آنها را شنیده است.
به دنبال این تماس موضوع به بازپرس سالار صنعتگر 
اعلام شد و تیم بررسی صحنه جرم راهی محل شدند. 
به محض ورود به خانه مورد نظر در طبقه سوم 
ساختمان مأموران با بدن نیمه‌جان پسر جوان مواجه 

شدند در حالی که شاهرگ دستش را زده بود و بوی 
شدید گاز نیز به مشام می‌رسید. مأموران بلافاصله گاز 
را قطع کرده و به دستور بازپرس جنایی، پسر جوان به 

بیمارستان منتقل شد.
همزمان در بررسی‌ها، آنها با جسد دختری 20 ساله 
داخل اتاق خواب مواجه شدند. در کنار جسد تکه‌های 
شکسته شیشه مشروب به چشم می‌خورد. متخصصان 
پزشکی قانونی اعلام کردند دختر جوان بر اثر اصابت 

جسم سنگین به سر جانش را از دست داده است.
پسر جوان پس از بهبودی نسبی در تحقیقات گفت: 
»رکسانا را از قبل می‌شناختم و با او دوست بودم البته 
قصد ازدواج نداشتم تا اینکه خانواده‌ام به من پیشنهاد 
دادند که با دختر یکی از اقوام ازدواج کنم و من به 

شهرستان رفتم و با آن دختر عقد کردم.«
او ادامه داد: »وقتی رکسانا باخبر شد شروع به داد 
و فریاد کرد. روز حادثه او را به خانه بردم تا صحبت 

کنیم. من در کار خرید و فروش مشروبات الکلی هم 
بودم و با رکسانا مشروب خوردیم اما او که از دستم 
عصبانی بود با شیشه مشروب به سرم کوبید. من هم 
عصبانی شدم و شیشه مشروب را روی سرش خرد کردم 
اما ناگهان فهمیدم نفس نمی‌کشد. من که ناخواسته 
مرتکب جنایت شده بودم اقدام به خودزنی کردم بعد 
تصمیم گرفتم گاز را باز کنم تا با گاز خودکشی کنم اما 

پلیس سررسید.«
با اعترافات متهم جوان و به دستور بازپرس شعبه 
سوم دادسرای امور جنایی پایتخت، متهم در اختیار 
کارآگاهان اداره دهم پلیس آگاهی قرار گرفت و تحقیقات 

در این‌خصوص ادامه دارد.

دختر جوان قتل  ز  ا بعد  ناکام  خودکشی 
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